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Odnyieg: o) No ypagete pe prhe perave (ta oyfqpato pe porvp ).
B) Agv emrpémeTon 1 yp1jon 610pOOTIKOV VAIKOV.
Y) Agv emapémeTan 1) (P61 VAOLOYIGTIKNG PYAVI|S.
0) N0 OlKO10AOYEITE TIC OTTOVTIGELS OO,
€) To dokipo amotereitonr and 9 oehioes.

MEPOX A’: Na AMogte povo 12 ano tic 15 aoknoei.
Ka0g aoxknon padporoyeitor pe 1 povaoa.

1. Aivovton ta molvovopa: A=y2 —3y+4, B=5y —1, ' =4y.
Noa k@vete 11 Tpdelg :

) A-B+I'=

B) I-B=

2. Na Bpeite ta avomtoypota :

o) (x+5)?* =

p) Bx+1DBx—-1 =



3. No avalvcete 6€ YIVOUEVO TPMOTOV TAPOYOVI®V TIG TOPUCTACEL :

a) S5y — 10y =

B) X% —16 =

4.  No amAomomocete Ta KAdouaToL:

Xx+3 _
x2+3x

o)

xX*-2x _
X*+x—6

5. Noa Avogte To GVGTNUA :

xtwy=2
2xy—3y =24



6. Na deiete 011 Ta péca TV icwv TAeLPOV 1606KELOVS Tprydvoy ABIT (AB = AT) wcaméyovv amod
™ Baon BT

7. No vroAoyicete Tov dyKo Kot 10 eUPadOV TG OAKNG EMPAVELNG KOPOL e akpun 7 cm.

8. Na xdvete ™ dwodpeon: (2x3 —5x2 —6)x+9) + (x — 3)



9. Na vmoroyicete ta  y, y. (No OIKOLOLOYNGETE TIG UTUVINGELS GUG)

)

10. Na Mvoete v eéiowon:  2y2 —5y +3=0

11. Aiveton icookerég tpiyovo ABT (AB = AT). Ilpogkteivovpe v AB katd tpuipa AA = AB kot
mv Al xatd tuqpa AE = AT'. Na deiete 011 10 BI'AE €givon opBoydvio.



X3 . x  _
X2 -9 x?-2x-3

12. Na kbvete Ti¢ TPAEELS:

13. a) Na Bpeite v e€icmon ¢ evbeiag mov mepva and to onueio A(2,—5) ko givar
TOPAAANAN pe TV evbeia P = 2x — 7.

B) No voAoyicete Tqv Tiu tov o0, av ot gvbeiec Y = (@ + Dy —9 «xau 2y +yY =1
elvan kadeteg.



14. And 11g kopueéc B kat I' icomiedpov tprydyvov ABIT pépovpe gvbeieg mapdiinieg mpog tig AT
kot AB avtiotoua o1 omoieg tépvovtan oto A. Na dgilete 0ti to teTpdmievpo ABAT elvar poupog

15. H xupt emeaveio evog kdvov givor 651 cm? kau 1) yevételpa tov 13 ¢cm. Na vroloyicete Tov dyko
TOV KMVOU.



MEPOX B’: Na Avcete povo 4 omo Tis 6 aoknoels.
Kafe doxknon padporoyeiton pe 2 povaosc.

1. No kdvete 11 Tpders:

(xi(w B xzz)iliz) N (xwiwz) -

X—4 2 1
2. Na Adoete v eéicwon: + =
nv & N xX:+2y x:-4  y*-2y




3. a) Na Bpeite 10 medio 0pioHOD TOV GUVAPTNCEWDV:

00 == 900 =/x — 4

B) Aivetarovvaptnonf: A —> B pef(y)=3x—2 ko nedio opiopod A={-1,0,2,4}.
No Bpeite 10 medio Tpmv f(A) g ovvaptnong f.

4. Me Béon 1o Sumhavd Gyfpo To VYOG TOL TOLXOL GTOV OToi0 aKOLUTE 1) okdAa sivar AB = 8v3 m
kot M yovio I'= 600 . Na Bpeite v andotacn g faong g okdrog omd Tov
TOLYO KOl TO UNKOG TNG OKAANG, oV yvopilete Ot

V3
2

nu60° = cuvo0° = % £p60°=+/3

5. Nao Bpeite v e&icmon tng gubeiag mov wepva omd ta onueio A(1,1) ko B(3,5). Na e€etdoete
Katd Toco TUMpe TG gvbeiag 2y — v =3 Kot To evBVYpappo tuRpa AB umopet va sivon mAevpég
TAPOAANAOYPELLLLOL.



6. To oteped ToV oYNUATOC OTOTEAEITOL OO EVOL KAOVO Kot VO KOAIVOPO. AV 0 KOAIVOPOG £xEL
nepipetpo Paong 12w cm kot vVyog v=4m Kot 10 E wprpc kdvov = 601 m?
o) Na vtoAoyicete Tov dyko Tov 6TEPEOY.

B) [Toca Bo TAnpdcove av Béyovpe OAN TNV ETLPAVELD TOL 6TEPEOD (EEMTEPIKA) TANPp®VOVTOG €14 TO
TETPOAYOVIKO UETPO;




